



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Устанавливается личность неопознанного мужчины в Теньгушевском районе

Темниковским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту обнаружения 11 сентября 2016 года в лесном массиве в 2-х километрах от поселка Барашево Теньгушевского района скелетированного тела неустановленного мужчины.

На останках обнаружены следующие предметы одежды: рубашка клетчатая синяя, пиджак матерчатый темного цвета, брюки с поясным ремнем темного цвета, носки черные, черные ботинки 42 размера.

Рядом с телом находилась опорная клюшка заводского производства, рукоятка и нижняя «пробка» из пластика коричневого цвета, основа клюшки из древесины.

Следственные органы просят жителей республики, которым что-либо известно о личности погибшего, обстоятельствах его гибели, обращаться в Темниковский межрайонный следственный отдел по адресу: г.Темников, ул.Бараева,8.

13 Сентября 2016 18:01

Адрес страницы: https://mordovia.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1066639